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Ata da décima Sétima Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Palmeirândia, da Quarta 

Sessão Legislativa, da Legislatura 2021 a 2024.  

Presidente: 

Vice-Presidente: 

Primeiro-Secretário: 

Segundo-Secretário: 

 

Às oito horas e trinta minutos do dia dezenove de novembro de dois  mil e vinte e quatro, 

reuniram-se em Sessão Ordinária, à Câmara Municipal, situada na Avenida Vereador João 

Pinheiro, s/n, Belira, Palmeirândia-MA comparecendo os Vereadores: Raimundo André 

Souza Soares (Presidente), Jeferson Diniz, Marcos Vinicius Martins Mendes (1º Secretário), 

Brígido Djalma Pereira Ribeiro, Rildo Abreu, Misma da Silva Meireles, Edileudo Mineiro 

Pacheco, e Rayssa Pereira Campos  deixando de comparecer os Vereadores: Jorlanilson 

Diniz (Vice-presidente), João Furtado Mendes e Sivaldo de Jesus Soares. Após verificar 

haver número legal, o Sr. Presidente Raimundo André declarou aberta a Sessão, em 

seguida iniciou saudando todos os vereadores, servidores desta casa, a galeria em nome 

do Professor Magno e Internautas, em seguida solicitou que todos levantassem para a 

oração da Palavra de Deus. Ato seguinte, solicitou-se a leitura da Ata da Sessão anterior 

que depois de lida foi posta em votação sendo aprovada por unanimidade. Prosseguindo, 

não havendo matéria para o PEQUENO EXPEDIENTE e para o GRANDE EXPEDIENTE, 

deu-se início a 2ª Segunda Votação da LDO 2025, sendo aprovada por 8 votos. 

Posteriormente, por não haver nada mais a tratar, o Sr. Presidente deu por encerrada a 

Sessão, da qual foi lavrada a presente Ata que vai assinada por mim (Marcos Vinícius 

Martins Mendes) pelos Membros da Mesa diretora e pelos Vereadores que assim o 

desejarem. Palmeirândia/MA, em dezenove de novembro de dois mil e vinte e quatro.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  


